

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為比騰的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，數以千計的兒童收到了急需的學習用品，這樣他們就可以留在學校並在課堂上茁壯成長。家長和老師也在努力使學校更具包容性，鼓勵女孩繼續接受教育。

得益於性健康和生殖健康培訓，200多名女孩和男孩現在能夠對自己的生活、身體和未來做出明智的決定。年輕人也站起來反對基於性別的暴力和有害的文化習俗。

您持續而穩定的捐助，將可扶持比騰的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



2219

名兒童收到衛生用品包



226

名青年了解性與生殖健康



1695

名兒童獲得學校教材支持



新型冠狀病毒對喀麥隆的影響

聽聽Viodian向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「我很高興收到國際培幼會提供的新型冠狀病毒衛生用品包。有了這些工具包，我和我的家人可以更頻繁地洗手，減少因不衛生行為引起的疾病數量。感謝培幼會不僅幫助了我和我的家人，還幫助了社區。」



姓名：**BELTIVATE**

年齡：**21歲**

興趣：**和兄弟姐妹玩樂**

「在反對性別暴力的『16天行動』期間，我有機會在廣播中談論性別暴力以及如何應對它。談論我的經歷有助於改善我的心理健康。感謝國際培幼會讓我成為反性別暴力。」

認識Beltivate

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助 **Beltivate** 改變她的生活。Beltivate 目前正在完成大學二年級的學業，正在努力讓她的妹妹們過上更好的生活。當衝突迫在眉睫時，她的家人不得不逃離家園——但生活仍然充滿不確定性，暴力是無處不在的威脅。

衝突的持續影響

對於年輕人來說，成年人的暴力行為可能會造成傷害。家庭虐待和性虐待的發生率有所上升，尤其是針對女孩的。兒童也有被販賣和被迫拿起武器充當兒童兵的風險。

Beltivate的許多同學和朋友都是綁架或性虐待的受害者。深受這些創傷性事件的影響，Beltivate 與抑鬱症作鬥爭。抑鬱症令她的課業落後，差點輟學。

後來，Beltivate加入了她當地的青年團體。她參加了關於性別暴力的培訓課程，並了解了需要幫助的人可以獲得的幫助。

鼓舞人心的變化

通過她的青年團體，Beltivate找到了一種熱情，現在更有信心公開反對社區中的暴力行為。她甚至在廣播中講話，以激勵她周圍的其他年輕人。

Beltivate和其他處境相同的年輕人現在正在接受心理支持和藥物治療，以克服她的抑鬱症。

社區成員和宗教領袖也參加了16天的激進主義活動，幫助在這個困難時期加強對和平與保護的呼籲。



青年團體成員參加「16天行動」

我們在比騰的項目助孩子茁壯成長



教育引領走向光明的未來



因為早孕，比騰有一半的女孩沒有完成中學學業。而且學校往往缺乏優質的教材，導致許多年輕人在進入成年期時缺乏養活自己所需的技術技能。

為確保女孩和男孩都能進入安全和鼓舞人心的學校，家長教師協會的58名成員參加了包容性和性別友好教育的培訓。152名家長和青少年還了解了科技課程的好處，特別是對女孩來說，幫助她們獲得對未來有用的技能。

通過技術和職業培訓，年輕人可以利用自己的技能養活自己，打開通向更光明未來的大門

超過1,600名兒童收到了太陽能燈，這樣他們晚上就可以在家學習功課。由於許多孩子經常在課堂上落後而輟學，這些太陽能燈有助於確保孩子們能夠繼續接受教育。

保護兒童安全



喀麥隆約有60%的女孩遭受過性暴力。許多兒童還被迫輟學並工作以養家糊口。這些侵犯兒童權利的行為可能會產生長遠影響，並阻礙女孩和男孩充分發揮其潛力。

140名保護委員會成員提高了兒童保護知識，確保他們能夠在暴力或虐待案件中採取行動。並為9個保護委員會提供了急需的物資支持，以繼續開展有關兒童權利的宣傳活動。

31名社區成員和市政僱員也參加了減災培訓。這將幫助地方當局和領導人為他們的社區做好應對災害的準備，並確保兒童和家庭的安全。



「我們見證了保護委員會的成立，尤其是針對性別暴力。全賴這次培訓，我們能夠識別虐待和暴力案件並將其轉介給適當的人。」

- 來自比騰的Judith (17歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



24%

的學生從小學輟學



37%

的人無法使用醫療設施



26%

的15至19歲女孩懷孕



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 輟學率居高不下。我們將宣傳教育的重要性，尤其是對女童的教育，並確保所有兒童都能獲得茁壯成長所需的學習用品。
- 我們還支持年輕人獲得所需的技術和職業技能，從而讓他們找到一份好工作或創業並養活自己。
- 消極的性別規範導致了許多性別暴力事件出現。我們將繼續促進女童權利，加強兒童保護機制。
- 有限的生殖知識和缺乏優質的醫療保健使母親和嬰兒處於危險之中。我們將支持幼兒保育，幫助婦女為孩子提供最好的人生開端。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為比騰兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您的捐助支持，您的支持對一般兒童，尤其是最弱勢兒童的生活產生了正面影響。全賴您的支持，受助兒童及其社區日益繁榮。」

Moukoudi Darline
比騰項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。